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Ocua 1, Iodviog 2017

o) OLS extiuntic Tou B:
—1

1 0 0 5 100\ /5 5
B=XX)"'XvY=1002 0 ol=1o40] 2] =15
0 0 0,25 1 004/ \1 4

Extiduevn yoouun/eElowon tahtvdpounonc:

Y: = By + By M; + ByS; = 5+ SM; + 48,

LUVTEAEOTNC TIPOGOLOPLOUOU:

~ SSR 0,28
-~ SST 0,5

Founvelo cUVTEAECTY| TPOCOLOPIOUOU:

R? = 0,56

To 56% tnc ouvohxc PeETAPANTOTNTAC TOU WEOULoBIoU EpUNVEDETAL aTd TN YEUUMIXY

enlOpaoT) TOU PUAOL X0 TNG EXTIOLOEVCTC.




B) OLS extiuntrc tou V(B\):

100 100 0,01 0 0
V) =2 (X' X) '=s*oa0|=001-{o40]l=| 0 004 0
00 4 00 4 0 0 0,04
OTIOU
1 |
2
- SSE — 0.22 = 0.01
ST _K—1 B —9—1" ’

SST =SSR+ SSE = SSE=55T—-SSR=0,5—-0,28=0,22

Y) 95% Sidotnua tpéBAedng yio To ugoo wpopioto (E(Yr)) yuvaixac (Mg = 0) pe 10
¢ exnafdevong (Sy = 10):

ATy, (95%) = [ (YV7) £ty gy 00 Sy = U5 22,074 2] = [40,85, 49,15
OTIOU

—_—

E(Yy) = Bo+ B Ms+B2S;=5+8-0+4-10 =45



bp_ 1, 005 = t25-2-1,0,025 = t22,0,025 = 2,074

0,0l 0 0 1
SET) = X}V(E)Xf: (1010) 0 0,04 0 0 | = /4,01 =2
\ 0 0 004/ \10
1 1
Xp=|M; =10
S 10

£) AMayég oTLC UOVAOEC UETENOTC:
Y= Y pue dy =11, M* = MM pe A =1xu S* = XS e Ao =1

TTooeyUo TUALVOPOUNONC UE TIC AANYEC OTLC UOVAOES UETENOTC:
Vi =By + BT M + 5357 +uj
>2TO EPATNUL OL):

[ toug OLS extiuntéc twv By, 8] xau 85 1oybe 6T
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L1 B =2 25, ~ L1

BE)k:)\Y60:1715:5757 BT 61
Extduevn yeouun/ellowon na?w%pomcng:
Y =B+ BIM; + B3S; =5,5+8,8M] +4,4S]

O cUVTEAECTHC TPOCOLOPLOUOU OV UETUBUAAETOL.  Apa, 1 €ouNVelr TOU GUVTEAEC T
neocoLoptopol etvar Bla. To 56% tng cuvolxAc YETUBANTOTNTAC TOU wEOULoViou epun-
VEUETOL OO TN YEOUUIXT) ETLLOPOOT TOU YUAOU Xall TNC EXTIOLOEVOTC.

>ITO EPOTNUAL Y):

[ o 95% Bidotnua Tpdliedng yior TNy E(Y]?f) oY VEL OTL

ATl g(y»)(95%) = Ay All gy, (95%) = 1,1 - [40,85 , 49, 15] = [44, 94, 54, 06




Ocua 1, Iobviog 2011

o) Metaoynuatilouye tn cuvdpetnon tapay Y e
Y = BoK) L ey
n(vi) = n (K[ 1)) <
In(Yz) = In(By) + In (Kfl) + In (Lf2) +In(gy) &
In(Yz) = In(Bp) + B1In(Ky) + Baln(Ly) + In(er) <
In(Y;) = By + B1 In(Ky) + B In(Le) + u (1)
omou By = In(Bp) xow up = In(ey).
To Yewpntind undderypa ToAvopounone (1) avTlo ToLyel GTO EXTUUWUEVO UTOOELY U TOALY-
bpdpnone (1).
Founvelor EXTILOUEVDY CUVTEAECTMV XAIGEWV:
3120,7 :H ehaotindTnTor e mopaywyne g meog To xepdhato etvor 0,7.
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AN

Bo=0,25 : H ehaocTtixdtnra Tne Tapaywync we tpoc tny gpyaoctia eivon 0,25.

To 95% Odotnua euntotoouvne yia to B elva

AEg (95%) = [31 :I:tT_K_lﬁsA] =[0,7£2,086-0,05] = [0,6, 0,8]

2 1
OTOU

by g 1,00 = t23-9-1,0,025 = 120,0,025 = 2,086

LTUATLOTIXOC EAEYYOC YLl EVAY GUVTEAECTH TAALYOROUNOTC

Trnovéoewc: Hy: 81 =0 evavtt Hy: (31 #0

/ / . _ Bl_ﬁf _ 0,7—0 vy
LTOTIOTINT) EAEYYOU: E = 5 00 14

Kelown meproyr: [t] >t j 1,9 = t23—2-1,0,025 = t20,0,025 = 2, 036
Arnogoon: Arnoppintouye Hy og eninedo onuovtixotnrac o = 0, 05.

Yyono: O cuvtereotic B elvon onuovTixoc.




B) LTaTloTindg EAEYYOC YL GNUOVTIXOTNTA UTOOEYUATOC

Trnobéoewc: Hy: f1=0Fr=0 ¢évavut Hy: 1 #0f/xu B #0

(SST—SSE)/K  (05—01)/2

LTOTLOTINT) EAEYYoU: 1 = SSENT—K—1] — 0.1/(33-2-1) — 40

Kelown meptoyf: £ > F r- g1, = £2,20,0,05 = 3,49
Arnogoor: Anopplntouye Hy og eninedo onuovtixotntoc o = 0, 05.

Lyoho: To umooerypo etvon onuovTixo.

v) Optlovpe tn Peudouetafinth D:

Dy =

1, av mopatnenon ¢ € 2000 — 2010
0, arloU

Ochoupe var EAEYCOUKE Y 1) EAUCTIXOTNTA TNC TORUYWYNC S TEOC TNV gpyaocio OL-
apepel Tic Teptodouc 1988-1999 xon 2000-2010. Apa, €108 yOUUE OTO UTLOOELY O TOALY-
Spounonc (1) v norhamhactao T bevdopetaSanty In(L)-D. Eyouue to utdderyyo



TOALYOPOUNOTC:

(%) In(Yy) = ag + a1 In(Ky) + agIn(Ly) + 6o In(Ly)-Dy + 4

Tnv meplodo 2000-2010 (D¢ = 1):

(*) = 1H<Yt) = ap)+ o1 1H<Kt) + 9 ln(Lt> + 52 1H(Lt>-1 + =
In(Yy) = ag + a1 In(Ky) + (g + 6o) In(Ly) + ny

Tnv mepiodo 1988-1999 (D¢ = 0):

(*) = hl(Y;g) = ap+ o1 1D<Kt) + a9 1n<Lt> + (52 1H(Lt>-0 +m =

n(Y;) = ag + oy In(Ky) +as In(Ly) + m

H ehootixotnta Tne mopoywyng we Teoc TNy gpyactor OLupepeL T Teptooouc 1988-1999
xot 2000-2010 &

a9 # a9+ 09 &

09 # 0

Bdoet Tou umodetyuatoc (x) ehéyyouue tnv unddeon otL oo # 0.
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LTUATIOTIXOC EAEYYOC YLl EVAY OUVTEAEOTH TAALYVOROUNONC

Trovéoeic: Hy: 00 =0 évavtt Hy:d9 # 0
8\2_5; — 8\2

53, 53,

LTATIOTIXN EAEYYOL: T =

Kelown meptoyfy: [t] > tp—j—1, 0 = t3-3-1,0,025 = t19,0,025 = 2,093

o Av amoppintoue Hy oe eninedo onuavuxotntac a = 0, 05.
Ly ono: H ehaoTixdTnto Tne Topoy wy N ¢ TEOg TNV €Y ACLN OLOPEREL TLC TEQLODOUC
1988-1999 o 2000-2010.

o Av 0ev anoppintape Hy oe eninedo onuoavtixotntac a = 0, 05.
Lyono: H ehaoTixdTnTa TNC TopaywyYNe WS TEOC TNV ERYUOLO OEV OLUPEQEL TLC
teptodouc 1988-1999 xou 2000-2010.
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[apdptrua

‘Eotw 2 X 2 nivoxag pe unundeviny| optlouvoa, det # 0. O avtiotpogoc Tou mivoa ivou

—1
a [ 1 o —p
(7 5) @<7 a), det = ad — B

‘Hoto n X n dwryoviog tivaxag pe un-undevind dwayovia otowyele, 05 # 0, 7 =1,...,n.

O avtloTpopoc Tou Tivaxa elvol

5 0 - oo 0 ! 1/6) 0 +or - 0
( Voo )

0 09 0 1/d2

. Op—1 O : . 1/6p—1 O

\0 ..... | A 5n) \0 e 0 1/5n)
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